Тема 5: 
Завдання № 1:
Придбано обладнання за ціною постачальника 53000 у.о., вартість доставки та встановлення – 9000 у.о.   Обладнання захованого до складу основних засобів 02.01.2009р., ліквідаційна вартість – 2000 у.о. Строк використання 6 років, амортизація нараховується прямолінійним методом. 
На 01.01. 2011р. було прийнято рішення провести переоцінку обладнання, за даними експертів справедлива вартість обладнання складає 37800 у.о. 
У грудні 2012р. проведений капітальний ремонт: вартість запчастин та матеріалів – 3000у.о.; нарахована заробітна плата робітникам – 5000 у.о.; нарахування до Пенсійного фонду на ФЗП – 35%. 02 січня 2013р. відремонтоване обладнання введено до експлуатації.  
Необхідно:

Визначити первісну вартість обладнання. 

Визначити результати переоцінки у 2011р. 
Зробити розрахунок річної суми амортизації основного засобу у 2009р.; у 2011р.; у 2013р. Скласти  необхідні проведення з обліку операцій та нарахування амортизації у 2009р.; у 2011р.; у 2013р.
Завдання № 2:

Компанія «Альфа» - орендодавець уклала з|із| компанією «Бета|бета-випромінювання|» - орендар|орендатор| договір фінансової оренди устаткування|обладнання| в 2010р|. Щорічна орендна плата - 75 000 у.о.

Виплата орендної плати здійснюється|виробляє| 30 червня та |щорічно| 31 грудня щорічно.

Термін оренди – 3 років.

Відсоткова|відсоткова| ставка – 12% річних.

Право власності до орендаря|орендаторя| не переходить.

Орендар|орендатор| нараховує амортизацію по прямолінійному методу.
Первісна вартість устаткування за даними компанії «Альфа» складає 200 000у.о., знос 50 000 у.о.  
Необхідно: 
1. скласти графіки орендних платежів;  

2. скласти бухгалтерські проведення у 2010р. та  2015р|. в обліку|урахуванні| орендаря|орендатор| і орендодавця.

Завдання № 3:

Компанія в перший рік своєї діяльності визначила такі різниці між балансовою вартістю та  податковою вартістю активів та зобов’язань на 31 грудня 2012 року:

	
	Балансова вартість
	Податкова вартість
	Тимчасові різниці

	Основні засоби за балансовою вартістю
	500 000
	450 000
	

	Запаси
	80 000
	95 000
	

	Нараховане зобов’язання за резервом відпусток
	120 000
	150 000
	


Визначено, що резерв відпусток буде використаний у 2013 році. Різниці за основними засобами будуть погашені  у 2013 -2015 роках.  
Ставка податку на прибуток – 17 %.

У 2012р. у податковому обліку визначено: доходи – 420000 грн., витрати – 300000 грн.  

Необхідно: Розрахувати суму відстрочених податків, визначити поточний податок на прибуток та витрати по податку на прибуток.
Завдання № 4:

Скласти бухгалтерські проведення:

25.08.2011р. компанія придбала 1000 акції АТ «Альфа» за 450000 у.о., що складає 25% акцій.

31.12.2011р. вартість акцій компанії «Альфа» склала 475 у.о. за акцію.
25.02.2012р. чистий прибуток компанії «Альфа» склав 100000 у.о., компанія об’явила про виплату дивідендів 10 у.о. на акцію.

03.03.2012р. дивіденди біли виплачені.

Завдання № 5:

Залишок товарів на 01.10.2013р.: 1000 шт. по 55,00 у.о.
Придбано у жовтні 2013р.:
2500 шт. по 56,00 у.о.;
3000 шт. по 58,00 у.о.;
2300 шт. по 57,00 у.о.

Повернено постачальнику 100 шт. товару за ціною 57,00 у.о.

Реалізовано покупцям 8500 шт. за ціною 120,00 у.о.

30% покупців надано знижку 5%.

У жовтні отримана оплата від 85% покупців.

Перерахована оплата постачальникам за придбаний товар.

Застосовується постійний облік запасів, метод FIFO для оцінки запасів.

